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18.NAPIRENDI PONT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 

114/2024. (V.30.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2009. (II. 27.) rendeletben 

megfogalmazott célok megvalósításában való kiemelkedő tevékenységéért  

Nebuló Futball Sportegyesület-et 

Kiváló Sport Munkáért „Bodor Ödön” kitüntetésben részesíti. 

Méltatás:A Nebuló Futball Sportegyesület, mint hivatalosan bejegyzett sportegyesület 2006-

tól létezik, elnöke Holanek Zoltán. A szakmai munkát és a gyerekekkel való labdarúgó 

foglalkozásokat már 2004-től elkezdték. A 20 éve működő egyesület több korábbi érában már 

volt a Kapuvári SE partnere és testvéregyesülete, de az igazi áttörést és együttműködést 2020-

tól végzi a két klub. Azon felül, hogy a teljes utánpótlás bázist biztosítja a Kapuvári SE 

számára, elismert szakmai munkát végeznek megyei szinten is. A Nebuló Futball 

Sportegyesület 170 igazolt labdarúgót számlál az óvodai foglalkozásokon kívül. Számos, az 

évek során itt nevelkedett nebuló tagja az első osztályban szereplő csapatunknak és profi 

ligában is szerepelnek volt nebulós játékosok. Nemzetközi tornát is szerveznek minden 

szeptember első hetében, ami oda-vissza meghívásos alapon működik számos belföldi és 

külföldi csapat részvételével.  

Tao pályázatok fejlesztési pénz összegeit sorra a Kapuvári SE Győri úti telephelyén fektetik be, 

így valósulhatott meg az új egészpályás led-világítás, 350 fm labdafogó háló és számos 

felszerelés beszerzése. A szakmai munkát és az egyesület koordinálását Dukai Imre végzi, aki 

11 szakképzett edzői stábot irányít.  

A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a kitüntetést ünnepélyes 

keretek között adja át és a kitüntetéssel járó pénzjutalom kifizetéséről gondoskodjon. 

Felelős: Hámori György polgármester 

Határidő: 2024. június 8. 
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